

《蓝精灵 2》很萌很欢乐

本土化植入可能会惊呆小朋友们

本报综合消息 “蓝精灵”又来啦！可爱的蓝精灵和讨厌的格格巫将在中秋节前(9月12日)和中国的小朋友见面。由索尼出品的3D电影《蓝精灵 2》9月9日在南京举行试片,蓝精灵一如既往地可爱,格格巫一如既往地愚笨、阿兹猫一如既往地卖萌、电影的3D效果依旧不俗,电影院里不管大人还是孩子都被逗得笑声不断,总的来说,该片剧情轻松愉快、技术精致华美,还能引发大朋友们的怀旧情结,如果一定要吐点儿槽的话,就是本土化的植入上有点儿雷,可能会惊呆小朋友们。

剧情温情又搞笑,人类朋友很受教

这一次,蓝精灵的故事发生在法国的巴黎。格格巫创造出来的蓝妹妹被他抓过去,想要利用她来打败蓝精灵们。蓝妹妹虽然由他创造,但善良和美好的品质都是蓝爸爸给与的。所以最后当然格格巫惨败。蓝妹妹并没有助纣为虐,还把格格巫新创造出来的两个精灵也变蓝带走了……

人类朋友帕特里克在蓝妹妹和蓝爸爸的感召下,也意识到自己对那个可爱无厘头的继父的隔膜太过于分了,决定接纳他的关心和爱意。所以看上去是人类帮助蓝精灵打败了格格巫,其实另一层面是蓝精灵帮助人类更好地理清了亲情。剧情里有友爱,电影中还有巴黎的美景可以欣赏。电影简直可以看成是“巴黎的城市形象宣传片”,埃菲尔铁塔、凯旋门、协和广场、香榭丽舍大街……都在电影中美丽亮相。

除了美景,片中最搞笑的继父维克多和蓝精灵浮浮也相当抢镜。浮浮特别喜欢耍帅和臭美,这一集几乎成主角,不停地对着镜子喊“帅哥”非常搞笑。而帕特里克的继父维克多更是



《蓝精灵 2》宣传海报

超级无厘头,永远乐观、永远把事情搞砸的他中间还被格格巫变成了鸭子,真是看了就让人忍不住笑啊。

穿越了达人秀,小伙伴你惊呆了吗

这电影适合亲子、怀旧、情侣等各种“档”,画面和故事都很上乘,当然如果一定要吐槽点什么

的话,作为中国特供版,在一堆英文中突然出现了字正腔圆的中文,程雷在播报格格巫……这件事真是太穿越了,让人觉得有点怪怪的。

据悉,这是影片针对中国市场的特有“改造”。影片前半段演着演着突然综艺节目《中国达人秀》惊现,还用中文报道了格格巫在巴黎的魔术表演;格格巫抬起出租车反被碰到的网络视频,则登

上了“时光网”的字样,这两个植入有些突兀,当时我和我的小伙伴就惊呆了!影片快结束时,还有中国游客在巴黎说中文的场景……这些本土化的尝试据说属于中国版特有,美国版相应植入的是娱乐频道 Entertainment Television 和视频网站 Youtube,而中国游客那段戏则是全世界版本都有的。

(张艳)

《小爸爸》遭盗播 文章怒叹“没办法”

本报综合消息 短短数小时,大大小小十多家网站上惊现《小爸爸》一剧的全集视频;不到24小时《小爸爸》竟然已经遭到数十家网站的恶意盗播。

9月9日,SMG尚世影业总经理助理徐晓鸥表示已在第一时间展开了打击盗版的行

孙俪全情投入演“辣妈”

一不小心“辣”过头,变成了“女汉子”

本报综合消息 孙俪主演的《辣妈正传》9月14日将在浙江卫视播出,9日孙俪携明道、张译一干主创人员出席了杭州的记者发布会,浙江台特意请正在播出的《小



《辣妈正传》宣传剧照

动,向百度影音等相关网络发出律师函,要求立刻停止这一侵权行为。

首执导筒的文章更是极度愤慨:“《小爸爸》就是我的孩子,孩子被恶徒围攻,我多愤怒大家可以想像得到,但我现在却一点办法都没有!我想知道,这是为什么?”(张漪)

爸爸》主演兼导演文章给孙俪录制了一段祝贺视频,孙俪表示,如果浙江卫视《辣妈正传》收视率拿第一,就让明道和张译裸泳!停工25个月的孙俪,在挑选了几十个剧本后,选择用“辣妈”形象来复出。在《辣妈正传》中,孙俪所饰演的夏冰工作于高端时尚杂志社。时尚火辣、个性十足,常常以“夜店咖”造型亮相,却不曾想未婚先孕,突然大肚,于是结婚、生子等一系列压力扑面而来。这个新手妈妈一开始被生活“打”得手忙脚乱,甚至做出了“醉酒奶孩子”这样不靠谱的事儿,让宝宝酩酊大醉。但是夏冰一路历练一路成长,见招拆招,最终升级成事业生活双得意的合格“辣妈”。“夏冰在生活中是活生生存在的,不是凭空捏造的,相信每个人身边都有一个夏冰可以对号入座。”

孙俪表示,角色的鲜活、接地气打动了她。孙俪有点担心自己的粉丝一开始会受不了这个新角色,但她坚信,这个80后“辣妈”一定会赢得观众的喜爱,因为这个“辣妈”很主动,不论是感情的选择,还是面对生活的挑战,夏冰都会表现出最积极的姿态,戏快杀青的时候,导演沈严忍不住拍着“女汉子”孙俪的肩膀说:“孙俪你该回来了,过几天你就不是夏冰了。”(张漪)

杨幂否认涉刘志军案

发函称遭恶意诽谤,要求造谣者道歉

本报综合消息 近日,某财经类网站发布新闻称:“知情人爆料刘志军曾在酒店嫖宿多名女性,其中就有知名演员杨幂。”该新闻引发了多家媒体和微博认证用户的转载。杨幂工作室负责人第一时间否认该传闻,工作室发布律师声明称,杨幂与刘志军案无任何关联,杨幂会保留追究侵权者法律责任的权利。

针对传闻,杨幂工作室负责人覃小姐在第一时间回应媒体:“这是彻头彻尾的假新闻。我们公司会请律师对这种恶意诽谤行为发起诉讼。”并表示律师正在取证和起草声明。下午4时许,杨幂工作室发布律师声明。

据悉,杨幂工作室代表杨幂女士特委托本律师事务所向虚假新闻的制造者、发布者、散播者及广大社会公众发出了以下函告:

一、请虚假新闻的制造者、发布者立即删除全部虚假新闻内容,并就该恶意侵权行为向杨幂女士书面致歉,并于同等范围内消除该虚假新闻对杨幂女士的负面影响。

二、请虚假新闻的散播者立即从博客、微博、论坛等网络平台中删除该虚假新闻及恶意评价,并停止转发、转载、链接等继续扩散谣言的恶意侵权行为。

三、请广大公众辨清事实,勿被别有用心之谣言所欺骗,客观、本真面对本事件。



杨幂

《飞天鱼》韩国获评国际电影节大奖

本报综合消息 近日,在刚刚闭幕的第十三届韩国光州国际电影节上,福地佑介、林志玲、池内博之、崔允英等中、日、韩演员、导演及新生代导演集体亮相开幕式红地毯,引起中外媒体追捧。

作为韩国三大国际电影节的光州国际电影节,本届的主题以和平之美为主题。跨国

取景,镜头和故事内容纯美、感人的中国电影《飞天鱼》在电影节上获得了观众的赞誉和喜爱,并被评为此次韩国光州国际电影节优秀艺术电影。《飞天鱼》是由曾被韩寒誉为中国真正的美女作家范潇匀首次转型做导演的第一部电影作品。目前,《飞天鱼》的同名小说已由长江文艺出版社出版。(彦娜)